

| | |
|-------|--------|
| | |
| Livro | Folhas |

MINUTA

REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA A 06 DE OUTUBRO DE 2020

ATA N.º 19/2020

LOCAL DA REUNIÃO: Sala das Reuniões do Edifício de Serviços Municipais à Rua Dr. Nuno Silvestre Teixeira - Cidade do Porto Santo. _____

PRESENCAS: O Presidente, JOSÉ IDALINO DE VASCONCELOS, que presidiu e os Vereadores, FILIPE EMANUEL MENEZES DE OLIVEIRA, PEDRO DE VASCONCELOS FREITAS E JOSÉ ANTÓNIO FERNANDES DE CASTRO. _____

ABERTURA DA REUNIÃO: Verificando-se haver quórum para o funcionamento do órgão executivo, o Senhor Presidente declarou aberta a reunião pelas catorze horas e trinta minutos. A reunião foi secretariada por, Dra. Ana Bela Santos, Chefe da Divisão Administrativa e de Recursos Humanos. _____

APROVAÇÃO DE ATAS: Foi dispensada a leitura da ata da última reunião ordinária pública, de 29 de setembro de 2020, previamente distribuída, e aprovada por unanimidade, com os votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro. _____

DIÁRIO DE TESOURARIA: Tomou conhecimento, o órgão executivo, do balancete de tesouraria, relativo ao dia 02/10/2020, que acusava os seguintes saldos: _____

De dotações orçamentais: 1.434.775.66€ (um milhão quatrocentos e trinta e quatro mil setecentos e setenta e cinco euros e sessenta e seis cêntimos); _____

De dotações não orçamentais: 41.536.23€ (quarenta e um mil, quinhentos e



trinta e seis euros e vinte e três cêntimos); _____

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: _____

Foi incluído na ordem do dia, por deliberação unânime, com os votos favoráveis do Presidente da Câmara, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro, o seguinte ponto: _____

- Deliberar sobre o pedido apresentado por Club Motards Madeira (processo n.º 3821/2020 02.04.), solicitando parecer para o passeio do dia 17 de outubro de 2020. _____

(...)

PASSOU-SE, DE SEGUIDA, À APRECIÇÃO DA ORDEM DE TRABALHOS: _____

PROPOSTAS OBRAS PARTICULARES: O Vereador das Obras, Pedro de Vasconcelos Freitas, apresentou a seguinte proposta: _____

1) "PEDIDO DE RENOVACÃO DA AUTORIZAÇÃO PARA PROCEDER À LIMPEZA E REGULARIZAÇÃO DAS COTAS DE TERRENO DO PRÉDIO RÚSTICO MATRIZ N.º 2 DA SECÇÃO Q, LOCALIZADO NA CAMACHA/COVAS. _____

Face à exposição apresentada pelo Sr. Emanuel Oliveira Neves (Proc. n.º 617/2020), solicitando novo prazo para proceder à limpeza e regularização das cotas do prédio rústico matriz n.º 2 da secção Q, descrito na Conservatória do Registo Predial do Porto Santo, sob o n.º 6477/20080221, localizado na Camacha/Covas; _____

Proponho, que a Câmara Municipal delibere, o seguinte: _____

- Deferir a pretensão pelo prazo de 15 (quinze) dias úteis, em que os trabalhos terão de ser agendados com os serviços municipais, bem como acompanhados pela fiscalização municipal." _____

Submetida a votação a seguinte proposta foi aprovada por unanimidade, com os

| | |
|-------|--------|
| | |
| Livro | Folhas |

votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores, Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira, e José António Castro. _____

2) "PEDIDO DE RENOVAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO PARA PROCEDER À LIMPEZA E REGULARIZAÇÃO DAS COTAS DE TERRENO DO PRÉDIO RÚSTICO MATRIZ N.º 6 DA SECÇÃO Q, LOCALIZADO NO ALENTEJO. _____

Face à exposição do Sr. José João Dias e outros (Proc. n.º 616/2020), solicitando novo prazo para proceder à limpeza e regularização das cotas do prédio rústico matriz n.º 6 da secção Q, descrito na Conservatória do Registo Predial do Porto Santo, sob o n.º 1977/19910925, localizado no Alentejo; _____

Proponho, que a Câmara Municipal delibere, o seguinte: _____

- Deferir a pretensão pelo prazo de 15 (quinze) dias úteis, em que os trabalhos terão de ser agendados com os serviços municipais, bem como acompanhados pela fiscalização municipal." _____

Submetida a votação a seguinte proposta foi aprovada por unanimidade, com os votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores, Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro. _____

3) "PEDIDO DE RENOVAÇÃO DA AUTORIZAÇÃO PARA REALIZAR UMA ALTERAÇÃO TOPOGRÁFICA DO TERRENO NO PRÉDIO RÚSTICO MATRIZ N.º 15 DA SECÇÃO Q, LOCALIZADO NOS MORNOS/ALENTEJO. _____

Face à exposição do Sr. José Jorge Rodrigues (Proc. n.º 615/2020), na qualidade de procurador de Bernardo José Freitas Branco dos Santos e de Maria de Freitas Branco Henriques de Freitas Madeira Portugal, solicitando novo prazo para realizar uma alteração topográfica do terreno do prédio rústico matriz n.º 15 da secção Q, descrito na Conservatória do Registo Predial do Porto Santo, sob o n.º 3197/19951023, localizado nos Mornos/Alentejo; _____



Proponho, que a Câmara Municipal delibere, o seguinte: _____

- Deferir a pretensão pelo prazo de 15 (quinze) dias úteis, em que os trabalhos terão de ser agendados com os serviços municipais, bem como acompanhados pela fiscalização municipal. _____

- Comunicar ao requerente que terá de proceder à limpeza do respetivo terreno, logo após o término do prazo concedido.” _____

Submetida a votação a seguinte proposta foi aprovada por unanimidade, com os votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores, Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro. _____

4) “PEDIDO DE PARECER QUANTO À LOCALIZAÇÃO DE UM POSTO DE ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS LÍQUIDOS COM EDIFÍCIO INTEGRADO, A LEVAR A EFEITO NO LOTE 7 DO LOTEAMENTO II DO MPE, LOCALIZADO NO TANQUE/MATAS.

Face aos pareceres das diversas entidades e Avaliação de Compatibilidade de Localização (ACL) que recaíram sobre a pretensão da sociedade LUBRIMADE - Comércio de Combustíveis e Lubrificantes da Madeira, Lda. (Proc. n.º 626/2019), para construção de um posto de abastecimento de combustíveis líquidos com edifício integrado, a levar a efeito no lote 7 do Loteamento II do MPE, descrito na Conservatória do Registo Predial do Porto Santo, sob o n.º 6604/20081103, localizado no Tanque/Matas; _____

Nomeadamente fase aos que recaíram no sentido do cumprimento da sugestão do Serviço de Proteção Civil, IP-RAM, sobre a distância a garantir da instalação de armazenagem de combustíveis à Central de Baterias; _____

Proponho, que a Câmara Municipal delibere, o seguinte: _____

- Emitir parecer favorável à pretensão de autorização de localização, com base nos fundamentos constantes do parecer técnico (Ref.ª BeS_2020.0), conquanto

| | |
|-------|--------|
| | |
| Livro | Folhas |

sejam implementadas todas as medidas mitigadoras de risco descritas no documento “Construção Posto de Abastecimento de Combustíveis Líquidos - Lote 7 P.E. do Porto Santo: Enquadramento e Medidas de Mitigação dos Riscos”, destacando-se a construção de muro de betão armado com 6m de altura (2,5m relativamente à cota da CBPS, estando esta a uma cota de cerca de 3,5m acima da plataforma do PAC). _____

Submetida a votação a seguinte proposta foi aprovada por unanimidade, com os votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores, Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro. _____

REQUERIMENTOS: _____

Deliberar sobre o pedido apresentado por Club Motards Madeira (processo n.º 3821/2020 02.04.), solicitando parecer para o passeio do dia 17 de outubro de 2020. _____

Submetido a votação o seguinte pedido foi aprovado por unanimidade, com os votos favoráveis do Presidente, José Idalino de Vasconcelos e dos Vereadores, Pedro Freitas, Filipe Menezes de Oliveira e José António Castro. _____

INFORMAÇÕES: _____

“Voto de Protesto à atuação do Sr. ° Vereador Filipe Menezes de Oliveira, pelas afirmações e falta de solidariedade para com a Sr.ª Vereadora Sofia Santos.” - Sessão Ordinária de 28 de setembro de 2020. _____

A Câmara foi informada do Voto de Protesto, tendo sido entregue cópia do mesmo aos vereadores. _____

Todas as deliberações tomadas na presente reunião foram aprovadas em minuta, nos termos do disposto no artigo 57.º, n.º 3 da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, a fim de produzirem efeitos imediatos. _____

6
35

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: E não havendo outros assuntos a tratar nesta reunião, o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem de trabalhos, eram quinze horas e quarenta minutos, pelo que de tudo para constar lavrei a presente ata, em obediência ao disposto no artigo 57.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que depois de aprovada vai ser assinada pelo Presidente do órgão executivo, e por mim, _____ Chefe da Divisão de Administrativa e de Recursos Humanos, na qualidade invocada. _____